ATA Nº 3098
112ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

14 DE OUTUBRO DE 2019
Aos catorze dias do mês de outubro de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 112ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de outubro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade dos Vereadores. Em seguida o Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 451/2019 (PCM 1003) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 04/2019 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE EMPREGOS PÚBLICOS PERMANENTES QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 68/2019-L de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado, Adriano Testa e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA ARTIGOS DA LEI Nº 3.019, DE 11 DE MAIO DE 2012, QUE “AUTORIZA O EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA “SOS ANIMAIS” DE ATENDIMENTO CLÍNICO, CHIPAGEM E CASTRAÇÃO GRATUITOS DE ANIMAIS DOMÉSTICOS NAS CONDIÇÕES ESPECÍFICAS.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Maicon, Niles e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 69/2019-L de autoria do Vereador Rogério Lodi que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ACOMPANHAMENTO INTEGRAL DOS ESTUDANTES COM DISLEXIA, TRANSTORNO DO DÉFICIT DE ATENÇÃO COM HIPERATIVIDADE (TDAH), DEMAIS TRANSTORNOS DE APRENDIZAGEM, BEM COMO, COM DÉFICITS VISUAIS E AUDITIVOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo, Aline e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 61/2019 de autoria da Mesa Diretora que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2017.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2019 de autoria do Vereador Adriano Testa que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Maicon, Lucas e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTO: Requerimento (PCM 1009) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao SENHOR PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte: 1)
Quais providências foram tomadas sobre o caso em questão? Houve alguma regulamentação posterior sobre a matéria? Caso positivo, enviar cópia do ato. 2)
Caso não tenha sido tomada nenhuma providência, informar os motivos. 3)
Houve obrigação de comparecimento ao trabalho nesses dias? Caso positivo, como foi feito os pagamentos? Houve desconto no salário de quem não compareceu? Colocado em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1010) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado AO Exmo. Prefeito Municipal José LuisRici, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte sobre o Residencial Stangherlin: 1. A Prefeitura já fez a colocação de placas de sinalização de nomes de ruas no Residencial Stangherlin? Se sim, qual foi o gasto com tal serviço? Se não, qual motivo da não realização? 2.A prefeitura já disponibilizou aos Correios e outras concessionárias de serviços públicos o mapa digital do referido bairro? Em caso positivo, quando foi enviado? Em caso negativo, por qual motivo ainda não foi 3. Enviar outras considerações pertinentes ao caso em tela. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Fantin, Maicon e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1011) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Prefeito Municipal José Luis Rici para que informe a esta Casa de Leis o seguinte: 1º) A melhoria da iluminação pública da Rua Ferrúcio Bolla em toda sua extensão, consistente na substituição e instalação de braços de iluminação com lâmpadas modernas, já está no cronograma da Prefeitura? Caso positivo, em que data será realizada? Caso negativo, por que não será realizado? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1012) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado e Niles Zambelo Junior para que seja oficiado a ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS SADH - SERVIÇO ASSISTENCIAL DE DESENVOLVIMENTO HUMANO, entidade prestadora de serviço público do terceiro setor, para que envie a esta Casa de Leis respostas das seguintes perguntas: 1) Qual o vínculo jurídico existente entre a Sadh e as pessoas que realizam coleta de recicláveis na cidade?  2) Existe controle de horários sobre esses coletores? Caso positivo, quem controla? 3) Existe subordinação entre os coletores e a Sadh? 4) Quem realiza a venda dos produtos recicláveis e faz os pagamentos aos coletores? 5) De que forma são feitos os pagamentos aos coletores? Mensal, bimestral, trimestral? Explique e informe se há atraso, além de outras justificativas. 6) Quais são os critérios utilizados para quantificar os pagamentos individuais que são feitos aos coletores? Esclareça como são feitos os controles de pagamentos individuais. 7) Quais foram as campanhas realizadas e os cursos oferecidos pela Sadh aos coletores neste ano de 2019? 8) Qual a relação existente entre a Sadh e a Ecobarra e quais tipos de parcerias ou contratos existem entre ambas? 9) Relacionar os veículos, equipamentos ou maquinários que são utilizados no desenvolvimento das atividades da Sadh, indicando o seu proprietário, além de fornecer o valor dos eventuais pagamentos de aluguéis dos bens utilizados. 10)  Quais sãos os EPIs entregues aos coletores? Enviar cópia de comprovantes de entrega de EPIs. 11)  Existe área destinada à refeição dos coletores no local? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Fantin, Edson e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 197/2019 Protocolo: 1008/2019 - 11/10/2019 09:20 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja feita a instalação de postes de iluminação pública com dois braços cada, sendo um voltado para o rio e outro para a área a ser urbanizada, nas margens do Rio Tietê, na extensão da orla turística, em continuação da Avenida Rosa Zanela Petri. Indicação Nº 200/2019 Protocolo: 1021/2019 - 14/10/2019 10:40 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico novamente ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que o Município providencie a construção de calçadas e muretas nas áreas públicas do Bairro Jardim dos Ipês, bem como notifique os proprietários dos lotes particulares para igual providência. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 1019) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior aos alunos da ETEC Comendador João Rays (Escola Naval), extensível à coordenação, direção e corpo docente, pelas brilhantes participações na Olimpíada de Astronomia e Astronáutica (OBA) e na Competição USP de Conhecimento (CUCO). Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1020) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte AO PADRE JULIANO CARLOS ALÉCIO, ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES EM COMEMORAÇÃO DO DIA DE NOSSA SENHORA APARECIDA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Joãozinho e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1022) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE, extensível ao EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que tome as providências urgentes para solucionar o problema da falta de água no bairro Jardim Nova Barra e adjacências, bem como seja emitida uma nota de esclarecimento sobre o assunto. Colocada em discussão usaram da palavra os VereadoresLelo, Niles, Fantin, Marquinhos Gava e Edson. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 115/2019 (PCM 1000) do CMDCA que encaminha relação dos candidatos eleitos e suplentes. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ata e despacho da Mesa diretora comunicando o arquivamento do Projeto de Lei n° 39/2019-L. Referido despacho encontra-se arquivado juntamente ao Projeto de Lei. Encerrada as matérias do Expediente, não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n° 3382 de 27 de Agosto de 2019, de autoria do Executivo, que veta totalmente o Autógrafo de Lei N° 3382/2019, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ISENÇÃO PARCIAL SOBRE O VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA - IPTU PARA CLUBES SOCIAIS, RECREATIVOS OU DESPORTIVOS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Edson, Marquinhos Gava, Niles e Lelo. Colocado em votação foi aprovado com votos favoráveis dos Vereadores Niles Zambelo Junior, José Carlos Fantin, Lucas Antunes e o Presidente, Claudecir Paschoal. Votos contrários dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Edson Souza de Jesus, Antonio Marcos Gava Júnior, Gervásio Aristides da Silva, Aline Maria de Castro Santos e Rogério Lodi. Ausentes Maicon Ribeiro Furtado, Adriano Testa e Sandro Roberto Alponte. Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n° 3383 de 27 de Agosto de 2019, de autoria do Executivo, que veta totalmente o Autógrafo de Lei N° 3383/2019, que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA – SAAE, REALIZAR A TRANSFERÊNCIA DE TITULARIDADE DAS CONTAS DE ÁGUA PARA O NOME DO LOCATÁRIO DO IMÓVEL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria dos Vereadores ausentes Maicon Ribeiro Furtado, Adriano Testa e Sandro Roberto Alponte. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 47/2019-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ESTABELECER A COMUNICAÇÃO E A FORMALIZAÇÃO DE QUAISQUER ATOS DE FORMA INTEGRALMENTE ELETRÔNICA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 54/2019-L, de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PLANTIO DE ÁRVORE DEFRONTE A CADA NOVA EDIFICAÇÃO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 36/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior que “DISPÕE SOBRE A RETIRADA DE VEÍCULOS SUCATEADOS OU ABANDONADOS NOS LOGRADOUROS DA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 56/2019-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus que “DISPÕE SOBRE OS FERIADOS NO MUNÍCIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Lucas usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de outubro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
